Mod. 01/IC
G Rev. 01 del 17/10/2024
Azienda Sanitaria Locale PESCARA “Verbale di Accettazione e Collaudo

U.0.C. INGEGNERIA CLINICA — HTA di Apparecchiatura Elettromedicale”

Via Renato Paolini, 47 — 65126 PESCARA (PE)
Tel. 085.4253109 — ingegneriaclinica@asl.pe.it
Direttore: Dott. Ing. Vincenzo Lo Mele

VERBALE DI COLLAUDO | ip coraupo IC116/24 pATA__19/12/2024

RIF. PRATICA
presipio: _PENNE u.o.

N° DETERMINA/DELIBERA: _ 1782  del 29/11/24  N° ORDINE_20-2024-217 del _04/12/24
Ditta Fornitrice : ESAQTE SPA Rif. DDT : _80411981 DEL 03/12/24

Note:

ID. APPARECCHIATURA/E E ACCESSORI/COMPONENTI

 TIPOLOGIA MARCA MODELLO 'NUMERO DI SERIE CODICE AEM

VEDASI ELENCO COMPONENTI/ACCESSORI

RIPORTATE NELLA/SCHEDA DI COLLAUDO SICE

PARITE INTEGRANTE E SOSTANZIALE DEL PRES%NTE
VERBALE DI COLLAUDO.

Note:

CAUSALE ACQUISIZIONE: KACQUISTO LISERVICE CINOLEGGIO [JCOMODATO CIDONAZIONE [

Durata Periodo di Garanzia: 12 Data Scadenza Garanzia : 18/ 12 , 2025
masi -
Durata [lService [ONoleggio [ Comodato: Data Scadenza : A a —
mes|
Importo complessivo della fornitura IVA INCLUSA: € _115.290.00 (corrispondente all’ Ordinativo Economico ASL)
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VERIFICHE VISIVE, AMMINISTRATIVE E TECNICHE

A seguito delle operazioni di collaudo tecnico-amministrative effettuate, si dichiara che la fornitura e pertanto le relative
apparecchiature/strumenti/dispositivi ed eventuali accessori e/o componenti risulta/risultano:

-CONFORMITA BOLLA DI CONSEGNA CON ORDINATIVO ECONOMICO sk NOO

<CORRISPONDENZA DEL CONTENUTO CON IL DDT Slzr  NOuo

-ASSENZA DANNI ESTERNI DELL'APPARECCHIATLURA E/O ACCESSORI-COMPONENTI Sips” NOo

-CORRISPONDENZA ALL'OFFERTA TECNICA ED ECONOMICA SI%s™ NOo

-FUNZIONANTE/I ED IDONEA/E ALL'USO PREVISTO 5l és" NO O

-VERIFICA DI SICUREZZA ELETTRICA SUPERATA (CEl EN 62353} Slﬁg NO O

-PRESENZA MANUALI D'USQ IN LINGUA ITALIANA (depositato presso U.0. di ubicaziane) SI'E*’ NG o

-PRESENZA CERTIFICATI CE E/O DICHIARAZIONI DI CONFORMITA’ Sl NOo@ i
-PERSONALE SANITARIO/TECNICO ADDESTRATO E FORMATO ALL'UTILIZZO sl ﬁ" NO o =
Note:

ESITO COLLAUDO

L’ESITO DEL COLLAUDO E DA RITENERSI

& posiTivo [C] POSITIVO CON RISERVA [] NEGATIVO
Note:

Per accettazione e conferma
£h (o i i
~E) l\
Direzionai

;CARA
Il Responsahile della U.0. fgﬂ PENNE

assegnataria o delegato (’J[gUl J-M L@Sﬁ\!ﬁ*\"\

Nome v Cagname

Il Referente Ditta Fornitrice _
e/o Specialist S’(CP@, (eliyfiea / M e M / M /263'1?

Name & Cognome Firma Data di convalida

i‘?/r:{/ Qm

Dota di convalida

:lelj\ﬁ;:rli:;ifﬂalglia Esternao) afﬁwm \.\l w‘V-O {\UJ[A \Q\, /(q / /(2- /ZGZ"(

Nome e Cagnome Firma Data di convallda
ASL PES ARA
Dlrettcare del Pipartimento
Il Resp. Impianta Radiologico (/4‘, M— M TGS dei Serviz/Dsppdalieri g }2 9cr2 &
e/o i Dott. VineghAg BLEGIDIO /{ j AE paide
Nomie ¢ Coqgreme lyo N ’ Data di convalide
L’Esperto Specialista (eq-er-asi-altro) ‘ _f\w
- e L ! s <, —— 3
=T ARG JER TGS Q_M\L)\\u{\h‘* _ / ‘:1 14 g ’f‘(i
Name ¢ Cognome Firma Datn di convalida
Altra figura: - iL RUP i ) ,
Qv o Cinica by (Pl M A 2l
’ g rmmﬂmm Firmn " Data df canvalida
Il DEC o Assistente al DEC
(Direttore Esecuzione Contratta) / /
Name & Cognome Firma Data di convalide

Validazione definitiva esito procedura di collaudo con conferma data di inizio accettazione del bena
n

ASL PESCARA
UOC INGEGNERIA CLINICA-HWA
Il Collaudatore U.O.C. IL COLLAUDATO )
INGEGNERIA CLINICA-HTA T\ (AL CLaunid . g. Clepdia 20 A4 /2 X2 d—L{
Narmp ¢ Caghamr roe Fi Data dicenvalida

Aﬂeguti:)n@cheda Collaudo SICE_ Rapporto Tec. Ditta Fornitrice .KDdT:i?.(Ordinativo Economico kﬁf;ocumentazione Tecnica
g1 Certificati CE/Dich. Conformita »Verifiche Sicurezza Elettrica i __ a
Note:
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Titolo documento Cadice Tipologia Attivita Dettaglio attivitd Data Rev
’ Profilo per tutte [e
Scheda di collaudo 5CH_13_COLLAUDO_0I Programmata L 01/04/2019 7
descrizioni
SANITAFE AMBIENTE
ENTE: ASL PESCARA
SEZIONE 1 — ESTREMI DELLA FORNITURA
DITTA FORNITRICE ESADTE BPA [ 1 Non disponibile
OFFERTA/RDO Ne : DEL: [ ] Non disponibile
ORDINE N© :20-2024-217 DEL:04/12/2024 [ ] Non disponibile
DELIBERA/DETERMINA Ne ;1782 DEL:29/11/2023 [ 1 Non disponibile
DDT Ne ;80411981 DEL:03/12/2024 [ 1 Non disponibile
Ne : DEL: [ ] Non disponibile
IMPORTO DELLA FORNITURA: € 84.500,00 +IVA
TIT. PROPRIETA": [ Acquisto; [|Visione; [JComodato service; [Nolegpio; [
STRUTTURA: REPARTO:
PADIGLIONE: PIANO: STANZA:
CDhC: DESCRIZIONE CDC:
SEZIONE 2 - ELENCO APFARECCHIATURE OGGETTO DI COLLAUDO
Codice Inventario | Preszo
F t
ID Apparecchio Descrizione Costruttore Madello S/N Ente
SISTEMA POLIFUNZIONALE BELJING WANDONG NEW ORIENTAL 1000 FC | Y23-420-8-8#1TB02728
l £ E015165 PER RADIOLOGIA DIGITALE | MEDICAL TECHNOLOGY € 85.600,00
COMPLESS0 RADIOGEND CANON INC ROTANDDE E7254FX 23G0257
E015166
TAVOLO PER PAZIENTE PER BEDING WANDDNG sci-g 23427-41
E015167 APPARECCHID MEDICAL TECHNOLOGY
RADIOLOGICO
LETTORE/ DETETTORE A BELJING WANDONG WOF 434305 FAGG0100T724230012X
E015168 FLAT PANEL MEDICAL TECHNOLOGY
LETTORE/ DETETTORE A BELING WANDONG WOF 4343RS FABG0100T203230005%
E015169 FLAT PANEL MEDICAL TECHNOLOGY
TELERADIOGRAFO BEIJING WANDONG 5Z-5 23422-41
E015170 MEDICAL TECHNOLOGY
GENERATORE D_ALTA BELIING WANDODNG GF5802-4 23F17-41
E015171 TENSIONE PER GRUPPO MEDICAL TECHNOLOGY €2.000,00
_BADIOLOGICO
WORKSTATION BELING WANDONG WD-ACQUIRE ¥23-420-8-8
ED15172 DIAGNOSTICA PER MEDICAL TECHNOLOGY
- IHMAGINT
MONITOR TELEVISIVO PER | SHENYANG TORCH BIGTIDE HL23165L 1048223A111007
E015173 BIOIMMAGINI

SEZIONE 3 — CONFORMITA DELLA FORNITURA

Verifica integrita dell"imballaggio, sc KO indicare quali ID ;

Verifica corrispondenza fra materiale consegnato ¢ ordinato ([ ] allegata Check list riscontro)
Verifica corrispondenza fra materiale consegnato ¢ indicato su DDT ([ ] allegato DDT riscontro)
Assenza di evidenti dunni estemi sull'appareechio; ge KO indicare quali 1D

Verbale di insiallaziong/collaudo redatto dalla ditta fornitrice in data
Dichiarazione di conformiid dell'impianto di alimentazione dell'app

arccchio secondo DM %IUS

* 1l personale dell"azienda sanitaria riferisce che tale documentazione & gid in loro possesso

[OK] [KO] [NA] [NV]
[OK] [KO] [NA]
[BK] [KO] [NA]

[@K] [KO]

[DK] [KO] [NA] [Tsiallcga [GP*]
[OK] [KO] [MA] [ ] siallega [GP*]

Note

Elstoma comprensive delle opzlonl AGARLIESODF Sarvizio smantagglo non conservativa vacchla apparacehlatura: AQARLIESSILE Stiching per lor immagini di lungo farmato

AQARLIESBEAV Barella idraulica/pneumalico ad altezza varlablle; AQARLIESGAF Generaore ad alta frequenza 80 kW

Il sistama & fornito anche di 4 batterie per detettore, allmentatere di ricarica e router wireless. accessorio stiching e telecomando

SCH_13_COLLAUDO_01_PE_VER.dac
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Titalo documento Codice Tipologia Attivita Dettaglio attivita Data Rev.
_ Profilo per wue le
Seheda di eollaudo 5CH_13_COLLAUDO 01 Programmata e 01/04/2019 7
descrizioni
SANITAE AMBIENTEF
ENTE: ASL PESCARA
ZZIONE 1 — ESTREMI DELLA FORNITURA
DITTA FORNITRICE ESAQTESPA [ ] Non disponibile
OFFERTA/RDO N® 5 DEL: [ ] Non disponibile
ORDINE Ne 1 20-2024-217 DEL:04/12/2024 [ ] Non disponibile
DELIBERA/DETERMINA Ne ;1782 DEL;29/11/2023 [ ] Non dispenibile
DDT Ne ;80411981 DEL:03/12/2024 [ ] Nen disponibile
Ne H DEL: [ ] Non disponibile
IMPORTO DELLA FORNITURA: € 94.500,00 +IVA
TIT. PROPRIETA': [ Acquisio; I Visione; [JComodato service; [[Noleggio; [
STRUTTURA: REPARTO:
PADIGLIONE: PIANO: STANZA:
CDC: DESCRIZIONE CDC:
SEZIONE 2 - ELENCO APPARECCIIATURE OGGETTO DI COLLAUDO
I Deserizione Costruttore Modello SIN foventarlo | Prezzo
pparccchio ‘ Ente
GRUFPO DI CONTINUITA RPS SPA RIELLO UPSSDV 5000A7 ACIDUTA7E310004
E015174
BARELLA PNEUMATICA CALDARA SRL = oW3XL 24.1.8
E015175 € 7.000,00

SEZIONE 3 = CONFORMITA DELLA FORNITURA

Verifica integritd dell'imballaggio, se KO indicare quali 1D :

Verifica corrispondenza fra materiale consegnato e ordinato (| ] allegata Check list riscontro)
Verifica corrispondenza fra materiale consegnato c indicato su DDT ([ ] allegato DT riscontro)
Asaenza di evidenti dnnni estemi sull"apparecchio; s¢ KO indicare quali 1D :

Verbale di installazione/collaudo redatio dallz ditta fornitrice in data 2y

Dichiarazione di conformitd dell'impianto di alimentazione dell’apparcechio secondo DM 37/08

* Il personale dell*azienda sanitaria riferisce che tale documentazione € gid in loro pOsscss0

[OK] [KO] [NA] [NV]
[eK] [KO] [NA)
[@K] [KO] [NA]
[@K] [KO]

[OK] [KO] [NA] [Tsi allega [GP*]
[OK] [KO)] [NA] [ ] siallega [GP*]

Note

Sistama compronsiva dolle opzion] AQARLIESODF Servizio smanlaggia nan canservallvo vocchin appamcchiatura; AGARLIESSILF Stiching per for immagini di lunga formato

AQARL3ESBAV Barella idraulica/pneumalico ad allezza variabile; AQARLAESGAF Generaars ad alta frequenza 80 kW

II sistema & fornito anche di 4 balterie per detatiore, alimentalora di ricarica e router wireless. accessario stiching e telecomanda

5CH_13_COLLAUDO_01_PE_VER.doc
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Titolo documento Codice Tipologia Attivita Deuaglio attivita Data Rev

Profilo per tutte le

Scheda di collaudo SCH_I3_COLLAUDO_0I Progrimmata L 01/04/2019 7
deserizioni

it =S¢ PARECCHIO
[0 (tabella sezione 2); O { Cuodiee Apparecchio: E:Ojs-fé ‘; Key number;
Configurazione: [ ] Singolo: [ A sistema: alimentato da altro apparecchio: [ ] A sistema: alimentato dalla rete Codice padre:
Importo delibera di acquisto: _ﬁj_?‘,.ﬂ‘!g +IVA [ ]importe singolo apparccchio [NA]
Anno di r'abhricazimle:__,?f) ')l'y Numero repertorio:_2.2 S0l Fo [NA]
Effettuata Fotografia: [OK] [NA] CND:_Z 44834404 [NV]
Accessori forniti con 'apparecchio:

N® | Deserizione Quantitd | Part number 5/N-Lotto

1

2

3

4
Manuale Utente:  Rev Data: Lingua: [ | Italiano; [ ] (O] [KO]
Manuale Service: Rev Data: Lingua: N [OK] [KO] [NA]
Dichiarazione di conformitd: | | MDD 93/42; [¥MDR 2017/745: [ 11VDD 98/79; [ ] IVDR 2017/746: 1| ] siallega
Classe di rischio apparecchiatura: [NA]  Certificato CE (MD/IVD):  [OK] [KO] [NA] [L}si allega
uDI: [NA]
Release Software e data: [NA] Lingua interfnceia software:
Indirizzo IP: _Gateway: Server address: MAC address:
Farnite password specifiche: [OK] [NA] [NV]

Normativa/e di riferimento;

Check list manutenzione preventiva: [OK] [KO] [NA] | |siallega
Periodicitd manutenzione preventiva: | ] siallega
Altra documentazione:

Installazione del bene in accordo alle prescrizioni del fabbricante: [OK] TKO] [NA] [NV]
Adeguatezza alimentazione (elettrica (TN, IT-M), idraulica, pneumatica cie): [OK] [KO] [NA] [NV]
Assenza di adattatori, prese multiple e prolunghe: [OK] [KQ] [NA]

Locale in cui & stato esegnito il collaude (se diverso dal campo stanza):
Allegata Lista parti di ricambio (Spare Parts): [OK] [NA] [NV]

(Se diversa per ogai npparecehio, nlivimentl ved| jezlone &) i - a
Durata della garanzia (mesi): .Z) Data inizio garanzia; Z 92 J 2[ ?-".Z Z_[';_ Data fine garanzia:_¢ !5 {A ZZ 2-32 _£
su B aslo

Attivitd e materiali compresi durante il periodo di garanzia:[ | Vizi oceulti: | | Manutenzione Preventiva; [ | Manutenziond
[ | Contnteatto full risk

) [ ] Kit Manutenzione

[ 1 Materiale di consumo _iNA]
SEZIONE 5 — VERIFICHE TECKICHE
Verifica di sicurezza eletirica effettuata dal Fornitore: 7 sul luogo di installazione: | | fabbrica [OKT [KO] [NA] [Tsiallega
Verifiea funzionale elTettuata dal I-'oruimre:J,}-'Su] luogo di installazione: [ | fabbrica (K] KO [NA]FT si allega
Verifiea sicurezzn eletirica (eventuale PP) effertuata da HC: [ ] sul luogo di installazione: [ ] laboratorio [OK] [KO] [M4] | ] siallega
Codice richiesta VSE: Altri controlli: ey
MNole

SCH_13_COLLAUDRO_01.doc Pag.2 di f,




Titolo documento Codice | _-"'l:}pnlugin Attivita Dettaplio attivitd Tt Rev,

EHaI Profilo per tutte fe
' ng Scheda di collaudo SCH_13_COLLAUDO_D Programmala 01/04/2019 7

descrizioni
SANITAE AMBIENTE

SEZIONE 6 - Es1To COLLAUDD DN ACCETTAZIONE

ESITO CONTROLLO VISIVO

B rosiTivo [ ] NEGATIVO L]

Commissione

paw: 8112 [202¢

Nome Cognumc

Nome Cognome: Mmﬁdﬂj_ S AR W

Mome Cognome:

Noie. olell eGP

Rappresentante clt.'l Fornitore

Nome Cognome: Lo/ &4A  Data: _Q, (20 J_N

Durata della garanzia (mesi): Y ata inizio garanziai ] 25
Attivitd ¢ materiali compresi durante il periodo di garanzia:[ | Vizi oceulti; ~ [ ] Manuténzioné Prchnma [ | Mnnutcnﬂn
[ ] Contntratto full risk

[ ] Kit Manutenzione
[ 1 Materiale di consumeo

Naote:

ESITO VERIFICHE TECNICHE = VERIFICHE D1 SICUREZZA

E4] posiTivo [ ] NEGATIVO ]

Teenico HC — Nome Cognome: ¢ ;(ﬁ’& Wi l{/fﬂ Dala:%?ﬂﬁ/_ﬁﬂz_(’ Firma: |
L 7

ETTRICA

ESITO VERIFICHE TECNICHE - ALTRE VERIFICHE T E

£ rosimivo [] NEGATIVO

Esperto Radiopr. (ERP) — Nome (*ngmmc o ), TAca Firma: [NA]
Esperto respans bije (E —Nm nome: Firma: [NA]
S El{ o c“'(’ognmm. _ddj_ﬂ 2z Firma: [NA]

Eseguite Verifiche ¢ anutnzlmu Teeniche:
Note:

[OK] [Kﬂ] [ ]siallega

) ERSONALE UTILIZZATORE
4 rosiTivo [ ] NEGATIVO ]

FORMAZIONE ALL'USO

Si dichiara di aver ricevato il manuale d’uso ¢ che il personale utilizzatore:

[ ] E'stata formato all'uso corretto ¢ sicuro del/dei dispositivi oggetto del presente collaudo

4] La formazione & stata programalta, in accordo fra fornitore ¢ unita operativa.in dam:_;gj],/i_z [ 202

[ | Nella UO esistono apparecchi analoghi e quindi non necessita formuzione specifica sull‘appareechfo oggetto del collaudo

VERIFICA PERSONALE UTILIZZATORE ASL PESCARA
L'UO dichiara che le prestazioni dell’ appd e m» n:. indono ulla specifiche di utilizzo richieste. Nirettore de D |p:_qrt|me nto
Responsabile UO — Nome Cognome:_/#7 ép‘_;‘;- paw: J (12202 Timbro e FwiServizi Dsppdaligri
NB: I'npparccchiatura ¢ da considerarsi sicum soltanto s¢ utilizzata secondo le indicazioni fornite dal fubbricanfedi] Waments EGIDIO
ESITO GENERALE i OLLAUDO DI ACCETTAZIONE*
e ASL PESCARA
Hmhmvo [] NEGATIVO mw&mﬁnhmm o

“Leaie 3Ega ¢ sty ehitenatu ulla base i soli eontrolli £ ver Fehe EnE & wata pasinle emore

—

Responsabile 1C- Nome Cognome: WG.T L,A[J%Q C. Daw: i"\li?_ LQL).Q_[“ Timbro e Fu-uz? ;

SCH_13_COLLAUDO_01.doc
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&saote

HEALTH WATH CARE

VERBALE DI CONSEGNA E INSTALLAZIONE

Con riferimento all’ordine di fornitura Consip NSO n.20-2024-217 del 04-12-2024 ODA
7310657 del 20.06.23 CUP: G24E21005270006 CIG: 98734558D0 PROGETTO
M6C2I1.1.2 - Ammodernamento del parco tecnologico e digitale ospedaliero (grandi
apparecchiature9 - sistemi polifunzionali per radiologia digitale diretta (DR)- finanziato
dall'Unione Europea Next Generation EU Apparecchiature di Radiologia —
Telecomandati e Polifunzionali Lotto 3 — Telecomandati per esami di pronto soccorso,
servizi connessi e servizi opzionali Avvenuto smaltimento di rifiuti speciali - formulario
n. ZSPL 001945 C del 22-11-2024 e ZSPL 001944 B del 22-11-2024, presso A.S.L.
PESCARA, VIA R. PAOLINI, 45, 65124 PESCARA PE, U.0.S. RADIOLOGIA, Via Battaglione
Degli Alpini, 1, 65017 Penne PE, sono state consegnate ed installate le seguenti
apparecchiature:

DESCRIZIONE MATRICOLA DATA DATA
CONSEGNA COMPLETAMENTO
INSTALLAZIONE

New Oriental 1000 FC | Y23-420-8-8 9/12) 24 | AT]A2/2 1

N° apparecchiature consegnate ed installate con il presente verbale: 1 (uno) su un
totale ordinato di 1 (uno)

Letto, confermato e sottoscritto il 4 ?// [ 2,[/ 2¢

Per conto del fornitore Per conto del’lAmministrazione

Esaote S.p.A. — socield a socio unico - Sede legale e Direzione Via E. Melen, 77 - 16152 Genova
Tel. +39 010 6547 .1 - Fax +39 010 6547275 - www.esaote.com - esaole@pec.esaote.com
Capitale sociale interamente versato 47.000.000,00 Euro - C.C.I.A.A. Genova C.F./Partita IVA 05131180969

Seciald soggelia ad atlivith di direziona @ canrdinameants di Shanghai Luz Entarprise Management Consultancy Genter (Limited Partnarship)
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HEALTH WITH CARE

VERBALE DI COLLAUDO

Con riferimento all’ordine di fornitura Consip NSO n.20-2024-217 del 04-12-2024 ODA
7310657 del 20.06.23 CUP: G24E21005270006 CIG: 98734558D0 PROGETTO
M6C211.1.2 - Ammodernamento del parco tecnologico e digitale ospedaliero (grandi
apparecchiature9 - sistemi polifunzionali per radiologia digitale diretta (DR)- finanziato
dall'Unione Europea Next Generation EU Apparecchiature di Radiologia —
Telecomandati e Polifunzionali Lotto 3 — Telecomandati per esami di pronto soccorso,
servizi connessi e servizi opzionali Avvenuto smaltimento di rifiuti speciali - formulario
n. ZSPL 001945 C del 22-11-2024 e ZSPL 001944 B del 22-11-2024, presso A.S.L.
PESCARA, VIA R. PAOLINI, 45, 65124 PESCARA PE, U.0O.S. RADIOLOGIA, Via Battaglione
Degli Alpini, 1, 65017 Penne PE, sono state collaudate le seguenti apparecchiature:

DESCRIZIONE MATRICOLA DATA N® INSTALLAZIONE
u COLLAUDO
New Oriental 1000 FC | Y23-420-8-8 19))2[02 ¢ | T dweres

N° apparecchiature collaudate con il presente verbale: 1 (uno) su un totale ordinato
di 1 (uno).
Tutti i componenti sono stati collaudati con esito positivo.

Letto, confermato e sottoscritto il /‘?/j 2/2.572(;‘7

Per conto del fornitore Per conto dell’Amministrazione

7

Timbro e firma
A ‘

2 /)

Esaote 5.p.A. — societd a socio unico - Sede legale e Direzione Via E. Melen, 77 - 16152 Genova
Tel. +39 010 6547.1 - Fax +39 010 6547275 - www.esaole.com - esaote@pec.esaote.com
Capitale sociale interamente versato 47.000.000,00 Euro - C.C.1.A.A. Genova C.F /Partita IVA 05131180969

Sociela soggelta ad alliviia o) direzione e coardinamenta o Shanghai Luz Enterprisa Managament Consultancy Canier (Lintited Fartnership)



Esaole 5.p.a Assistanza Sedi Dperative

Sode Legale @ Direzione talef BOOI3TZS00 Genova

éj S vVia Errica Malen, 7716152 Ganova ;
Socicta soggelta ad alliviA di direziane e Loorginomanta di Enanghai fax Olﬁﬁn‘d..zzﬂdﬁﬂ talol. 010/65471

\ 7 Luzi Enterprise Managemen! Gensulancy Genter (Limited Parinorship) email: assislonza.lecnica@esacte com FI;“I“‘?ESH:?Q

: felal 1

HEALTHWITH CARE

Verbale di collaudo e accettazione merce

Data: 19 (\2 | 24 Tecnica: eli v/ 1CA AzNhaano
Materiale farnito con:
D.D.T. Nr:
0080411981, 0080412011 del: 03/12/2024, 05/12/2024
Committente: Destinazione:
A.S.L. PESCARA U.0.5. RADIOLOGIAP.O. "S.Massimo”
VIA R, PAOLINI, 45 Via Battaglione Degli Alpini, 1
65124, PESCARA, FE 65017, Penne, PE
In data

si @ provveduto al collaudo delle sotto elencate apparecchiature:

Installazione Codice Descrizione Qta

ITB02728 140046900 DESK CONSOLE 1

ITB02728 170000083 NEW ORIENTAL 1000FC - DR System 1
SN Y23-420-8-8

IT802728 180000370 High-Voltage Generator B0kW (For Tender) 1
SN Y23-420-8-8

IT8O2728 180000417 WD image Stiching Software Package 1
SN Y23-420-8-8

1T802728 180000438 HT-ADJ RADIOLUCENT STRETCHER+MATTRESS 1

1TB02728 330008734 Country Kit ITALY CONSIP - 1000FC DR Sys 1

IT802728 9730680003 UPS 5000VA 3500W TRANSFER TIMEO msec 1

IT802728 VRI000020 PLEASE INSERT A DESCRIPTION 1

Si dichiara che le apparecchiature sono conformi a quelle ordinate e che sono perfettamente
funzionanti.

Per ESAQTE S.p.A. Per il CLIENTE

ASL PESCARA
Direzione Medisa P.O. PENNE

edicao

Pagina1dil = saote




Seda Oparaliva; Sode Opuraliva

Esnote S.p.a. 4
; Genova Firenze
Sode Legale @ Diraziona X 2
@ Via Enrica Malen, 77 tetal: (10/85471 totel: D86/42281
v 16182 Genava
HEALTH WITH CARE Adtintonzn Beeieth setiopanta o drazions & coordinaimento di Shanghal Lusy

talef; 800/272690
fax; 055/4228450
Email: asslistonza tecnicafesaote.com

Enlarprita Manngamani Consullancy Canter (Limied paitnershia)

CERTIFICATO DI COLLAUDO E VERIFICHE IN CONFORMITA'
ALLA NORMATIVA IEC 62353

ANAGRAFICA SISTEMA

Installaziona: TB02728

Descriziona dell'unita in verifica: Inst, [TB02728 Cod. 170000063 Desc. NEW ORIENTAL 1000FC - DR Systemn
Maltricola: Y23-420-8-8

Note:

Tipo: EM System

Classe: |

Tipo Installazione: Installato Permanentemente

RIEPILOGO DELLE VERIFICHE ESEGUITE
Modalita Verifica: Diretto
Esito Controllo visivo. OK

DESCRIZIONE DEL COLLEGAMENTO P.E. CUI FA RIFERIMENTO IL MASSIMO VALORE
MISURATO: Altro
Nodo equipotenziale

CORRENTE DI DISPERSIONE DELL'APPARECCHIO:
Limite misura di dispersione: 500[uA] (90%=450)

Massima correnle di dispersione dellapparecchio. [uA]: 0,0

Esito dal test eseguito: Not Applicable

Note: Mon applicabile per questa lagislazione,

PROTECTIVE EARTH RESISTANCE RESULT [mohm]:
174,00

TOUCH CURRENT [uA];
1,03

ESITO PROVE FUNZIONALI FINALI
con riferimento a procedure di manutenzione riportate nel manuale di sarvice,

VALUTAZIONE COMPLESSIVA:

Non sona stati riscontrati difetti funzionall o carenze di sicurezza

RICORRENZA GONSIGLIATA NELLA VERIFICA: NA
STRUMENTQ DI MISURA: Rigeal 62353+,

Matricola: 17n-0527

Verificatore: Armando Gellupica

Data: 19/12/2024

Madulo: 981004700 MA Rev, 04 Paginaldil
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Tipo Servizio: SPEDIZIONE DA RITIRO

Committente ESAOTE ITALIA SPA

Linea: [AP] - FILIALE AP

Mittente: ICL VIA VECCHIA REALE 48 BOSCO MARENGO AL

Destlnatario: OSPEDALE DI PENNE VIA BATTAGLIONE AL PINI PENNE PE
Dala Bol.  Colli 1°spunta ULTIMA Peso(Kg) Val(m®) DOT 80411881 ALl D85, TAX

04/12/202. 8 162402 1624091.724 10,70 poT2 | 09/12/2024

Note:

1- EFFETTUARE SEMPRE TASSATIVAMENTE IL DISIMBALLO E IL POSIZIONAMENTQ.
2- TASSATIVAMENTE DEVONO ESSERE RITIRATI GLIIMBALLNI

3-

PER QUALSIAS| PROBLEMA IN FASE DI CONSEGNA (RICHIESTE DIVERSE DA QUELLE INDICATE DA ESAOTE) AVVISARE SUBITO UFFICIO

UFFICIO
Note da Appuntamento Telefonico

1~ 1.‘%.._' iﬂ i{\ P ~ /
(J 1_}: 1O B1A :‘;CUL\
EQUIPAGGIO :
Spazio da compilare solo in caso di Tablet non funzionante
CAPQO MACCHINA SECONDO 3° PERSONA 4° PERSONA
%TA CONSEGNA/EFFETTUAZIONE SERVIZIO R FURPEET) —— DALLE ALLE
NOTE E SERVIZI ACCESSORI:
1
DESTI NATARID /
Spazio da compilare solo in.caso di Tablet non funzionante

I Sarviziaincggeito d stato esegulto aregaladiariee senza
annl slle cosa. | colli consegnall rlsullano In perfetlo stalo

In numero corrispondente al DOT sl I:I NDD

ifasmrvazionl;

Neme in stampatellof\—

i __EElﬂ/iZl =
ey Presidio Opada

Dale @ Firma
dal Cliente:

QEPERAPFUAGFO! -

RSFCAFLDOY




DOCURENTO N MOD.ESENZIONLOL ruv.1

COMMITTENTE (CEDENTE):

LSAOTE ITALIA SPA
VIA DI CACIOLLE, 15

1 50127 FIRENZE [FI]

DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.D.T.)

(0B, 272 del 14:08-1906 - D,P.R, 695 del 21-12-1935)
NUMERO: MI-9668703 DEL: 02/12/2024
RIFERIMENTO MITTENTE: .
AMEZzO: [XJveTToRe  [JcepenTe  [JCESSIONARIC

ESAOTE_X-RAY
MITTENTE (LUDGO DI RITIRO): DESTINATARIO (LUOGO BI DESTINAZIONE}:
IcL OSPEDALE DI PENNE
. | VIA VECCHIA REALE 48 VIA BATTAGLIONE AL PINI
BOSCO MARENGQ PENNE
AL PE
CAUSALE OEL TRASPORTO: ALTRO RIF: RILEVAMENTI A MAGAZZING

PH

QTA’ | DESCRIZIONE DEI BEN)

DIMENSION] (CENTIMETRI) MATRICOLA 5/N

LARGHEZZA ALTEEZA FROFONDITA"

T
NILANO

PORTO | ASPETTO ESTERIORE _.s stNI TOTALE COLLI PESD
5 ke
PESO
RILEVATO A
SPUNTA PROPOSTA  MARCHE-ABRUZZO PSR kg
RISERVE [ 1 e PRESENTAND DANNI VISIBILI O AMOMALIE ALLA PRESA IN CARICO DEL TRASPORTATORE | FIRMA T"’TENTE
IN FASE DI ot oL e e & T e
Bl 10V
RITIRO 1;'“5”5 0 Marengo (AL}
n"a?aaauusa» ‘
| ]
GENERALITA’ DEL TRASPORTATORE DATA ORA FIRME
MFEFFE':F_ AlS CONDUCENTE .
MIT SAFETRANS 5.7 1 . &S :
,{ 0. &0 spap /L&L,t o _—

Via Artiglanato, 12

RITIRG

29/ 2feery

ey
26061 Earupate-{Mi}

NOTE:

CONSEGHNA

04 /41 /%:4

A5 00
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130 1401004
EE
[=]:
DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.P.R. N472 DEL 14/06/1996)
Document Type Payer Shlp Ta Party
1000000468 2000048035
ayeuRd TIOAvRYY AL PESCARA U.0.8, RADIOLOGIA
Ordar Numbaer A Mo
397115 VIA R, PAOLINI, 45 Via Batlaplione Degli Alpini, 1
/ 65124 - PESCARA - IT 65017 - Fenna - IT
Intarnal Numbar 085-4253021/35 - Invoices@esaota.com )
VAT N, IT01387530682 VAT Nr.
ERR L] i
Delivery Note No.
dal  03/12/2024
Carriar Dellvary Terms {incotarms® 2020) Pirrgom e
alivary Az
1100000632 MITSAFETRANS S.R.L. Date 03/12/2024
VIA ARTIGIANATO - 45 20061 - CARUGATE - IT Tima ”“'7“’"'-) Shipping Type Truck

0292158871 - nicalotia ciarpella@ITOTO51 5501545 Stamp & Signalura

VA Shipment datalls

AWB/Tracking n*

Raforence for Carrlar

Conlact Person Valarin Laviosa 178203
0106547301
valerla.laviosa@esacte.com ;
Extomal Nola ESAQTE Email ssnolaifusncle.cam
Raferonia: Androoli Simona (aimene.androcliffaslpe.t) Stanza; SEZ. B
“Pos,, Parin, - ' ; Part Descriptian ! z : UoM | Quantity
NEW QORIENTAL 1000FC - DR System
000010 170000063 ¥ PC 1
Cuslemar Ordor Taoes7
Cualomar MalNr. DM1/2280450
Serial numbar ¥23-420-8-8 E
HUFEAZS# Rifarimanle NSO a,XX30000 QDA 7310657 del 20.06.2] - - - Apparecchiature di Hadiu!o&ln - Telecomendali @ Palifunzionali Lot 3 - Telacemandall par
Moles esami di pronlo soccuisn, seiviz connezal o survizi opzionall - - - Avvenuto smallimento di rifiull speciall = fermutario n. Z5PL 001945 G dol 22-11-2024 & Z5PL 001844
B dol 22:11:2024 = =«
2 Counlry Kit ITALY CONSIP - 1000FC DR Sys
000020 330008734 y pC 1
Cuslomar Ordar 7310857
Cusiomar Mal.Nr, DM1/2250480
ZUFEAZEH Rifarimanio N3O n XXXXXXX QDA 7310657 del 20.06.23 - - - Apparecchiatura di Radiologla = Telecomandall a Polfunzionall Lol 3 — Talacemandali por
Molea usdmi di pronle soccomo, tervizi conness! o servizi opzionall = = - Avvenuto smallimenta di rifiull spaciali - formulario n, ZSPL 001945 C dal 22-11-2024 o Z3PL 001544
B dol 22-11-2024 = = « :

&1 A ETTA
CON R $2E rnSA— ///5'
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DOCUMENTOQ Dl TRASPORTO (D.P.R. N472 DEL 14/06/1996)

Delivery Nola No.

Document Type Payer Ship To Parly
: 1000000466 2000048035
Quibound Dolivery A5.L PESCARA U.0.5. RADIOLOGIA
P.0. "5.Massimo”
Order Number
a87118 VIA R. PAOLINI, 45 Via Eal.m liona Degli Alpini, 1
ot Nur L —-
arnal umber Nvalcas SA0148.20M
mam VAT B R 97830882 VAT Nr.
804711981

dal 03/12/2024
Sarvizio di smanlaggie non consarvalivo
000030 VRIODDD20 Fe !
Customar Ordar 7310857
Cuslomar Mat.Nr, oMo
H#UFEAZSH Riferimenio NSO nxXXXXXXX ODA 7310657 del 20,06.23 = - « Apparecchiatura di Rndlologla = Telecomandall & Polifunzionall Lotio 3 = Talocomandail par
Notaz asaml di prenio soccarse, sefvizi connessi @ sarvizl opzionali - - - Avvgnuio amallimento di vl spaciall - formulario n, Z5PL 001045 C dal 22-11-2024 a Z5FL 001644
B del 22-11-2024 - —-
WD Imege Stiching Sofiware Package
000040 180000417 Fe !
Cuslomer Ordar 7310857
Cuslemar Mal.Nr, DK 1/2250490
Sarial numbar Y23-420-8-8
KUFEAZSY Riforimanio H50 n XXXX XXX ODA 7310857 dol 20.06.73 - - - Apparacchinlure di Radiologla = Telocomandall a Pallfunzionall Latio 3 - Talacomandall par
Naolas wdami di pronls aoceorso, sorvidl connoasi o norvizi epzionali - - - Avveniis smallimenlo di rifiuli speciali - formulade n, ZSPL 001845 C del 22-11-2024 o ZSPL 001844
0 dal 22-11-2024 = = -
HT-ADJ RADIOLUCENT STRETCHER+MATTRESS
Qoo0s0 180000438 FC 1
Customar Ordor 7310657
Customat MatNr, DR1/2253060
i HUFEAZS# Riforimanle NSQ aXR)0O004 QDA 7310657 dal 20,05.23 - - - Apparecehialuro df Radiologln - Tolacomandat e Poifunzionall Lelio 3 — Telacomandali par
Holos esuml di pronlo soccorsn, servizl connesal v servizl opzonall - - - Avvenulo smallimento di ifiull spaciall - farmulnrio n. ZSPL 001845 C del 22-11-2024 e ZSPL 001844
B dal 22-11-2024 = ==
High-Voltage generator, BOkW Generalor
0000GO 180000370 . PC 1
Cuatomar Order 7310057
Customer Mal.MNr, DOM1/2260430
'| Senal numbar ¥23:420-8.8

Moles

~Tal Lotlo 3 — Talacomandall par
= farmularnia n. ZSI-'L UCHMEC dol 22-11:2024 @ 25PL 0010844

#UFEAZSH Rilurimenio NSO nXXXXXXX DDA 7310657 del 20.08.23 - - - Apparacehialura di Radlslogl
nsami di pronto saccarso, sarvizl connassi o sorvizl opzionali - = = Avvenulo smallimanto di rifiut npnclnh
B dol 23-11-2024 - — -

ZSD_ADF_DELNOTE
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CCa

[T
DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.P.R. N472 DEL 14/06/1986)
Dacument Type Payer Ship To Parly
: 1000000468 2000049035
Outbaund Dalivary AS5L, PESCARA U.0.5. RADIOLOGIA
Order Mumber FA.08 MBsAime
37115 VIA R. PADLINI, 45 Via Batlaglions D;nllAtplnl. 1
65124 - PESCARA - IT G5017 - Panne - |
Internal Number 085-4253021/35 - involces@esaoto,com .
VAT Nr. ' ITO1397530682 VAT Nr.
80411981
Delivery Nola Na.
dal  03/12/2024
DESK COMSOLE
ao0a7o 140046800 PC 1
App.DiagnRigananza Magnatca
Custamar Orrar 7310657

Customar MaLNr. oMo

#UFEAZSH Riferimonlo N30 n XXXXXXX QDA 7310657 del 20,06,23 - - - Apparecchialure di Radiolegla - Telocomandall e Polifunzianall Lotle 3 = Telecomandal per
Hctes sasmi di pronla saccorea, servizi conneasi & sarvid epzlanall - - - Awenulo smallimanto di rifiull speciall - farmularic . Z2SPL 001843 C dal 22-11-2024 6 ZIPL 001544
B dal 22:11:2024 = ==

SIGNATURE RECIPIENT | Tot No. of Packs Toial Valume Tota! Gross Weight ] Total Het Waight
60007 10,690 M3 1.7 4 1364
Oala Tima Licansa Plats
Nolag Reforenta: Andreoll Simone (simone.andrecli@asl.pe.t) Stanze: SEZ. A-

Dichiare di avar ricavu'a s mares sopraindicala constatands I kuena atale dagll imbatiDichiare inglira cha il valcalo &l sansl della laggn & [danes al Uaspodio della moree sopra doterltiaNaln por il
deslinalario:aveniuall raclami clrca I inlegritd o la conformité del contanuto dovranna assara inollrata as Esacte 5.p.A. par Iscritla entro 8 gg dal ricevimanta della merca

Cenlribulo amblaniala CONAI assollo ove dovula

Haadquarters | Sode Legale

Via E. Malen, 77
16152 Genova
gr‘ly Tel +19 010 62471 Gonova
one/Tel +130 d 3
Shara CapitaliGapitals Seciale 47,000.000,00 Euro Ly, Via Multeda di Pagll, 2 € Jin St 12
VAT no/C.F. Parlita IVa 05131180268 16165 Ganova ILai
Genoa Chamber af Commarce/C.C.LA A Genova i
asaoiafgesacla.com
Company subject la direclion and ecardinalion by Shanghnl Luzl Enlorpriso
Management Consullancy Cenlor (Limilnd Partnarship)




PROSPETTO DI SPEDIZIONE

501397115 PENNE
Collo |NEW ORIENTAL1000FC S/n Y23-420-8-8 imballo | Genova| IGL
1 DR 1000FC cod. 170000063 Cassa 2
2 Radiographic Table, Detector, Stitching stand Cassa *
3 Ceilling rails Cassa *
4 Celling susp. Unit Cassa *
5 Tavolo console cod, 140046900 Cassa X
6 COUNTRY KIT ITALY Cod. 330008734 Busta *
7 Barella cod. 180000438 Pallet 5




A.S.L. PESCARA
VIA R. PAQOLINI N.45

PESCARA (PE), ITALIA, CAP; 65124 Tel : (+39) 085
C.F. e P.IVA 01397530882 Fax :4521
ORDINE
RIF-ORDINE . i FORNITORE
NUMERO 1 20-2024-217 Spett.le
DEL . (13231 ) ESAOTE SPA
0471272024 P.L: 05131180969
DATA CONSEGNA
DATA FINE CONSEGNA : VIA A, SIFFREDI, 58
16153 GENQVA, GE
Telefono : 010/65471
FAX : 010/6547275
Budget dl Spesa : UAUT-2024-18/2 Conto : 0101020502 - Attrezzature generiche
Codice Descrizione UM Quantita Prezzo Unit, %Sc imponibile %IVA
342733 NUM 1,00 80 000,00 0,00 80 000,00 22,00
SISTEMA POLIFUNZIONALE PER RADIOLOGIA DIGITALE (DR) 0,00
WDM MOD. NEW ORIENTAL 1000FC
CUP: G24E21005270006 - APPARECCHIATURE DI CIG: 98734558D0 - ADESIONE ACCORDO
RADIOLOGIA- TELECOMANDATI E QUADRO CONSIP LOTTO 3 PNRR -
POLIFUNZIONALI LOTTO 3 - SISTEMI APPARECCHIATURE DI RADIOLOGIA -
POLIFUNZIONALI PER RADIOLOGIA TELECOMANDATI E POLIFUNZIONALI
DIGITALE DIRETTA
Cdec: C06C02C00 UOC RADIOLOGIA - PO PESCARA Q.ta 1,00
342734 sV 1,00 2 500,00 0,00 2 500,00 22,00
SERVIZIO DI SMONTAGGIO NON CONSERVATIVO DELLE 0,00
APPARECCHIATURE
CUP: G24E21005270006 - APPARECCHIATURE DI CIG: 9873455800 - ADESIONE ACCORDO
RADIOLOGIA- TELECOMANDATI E QUADRO CONSIP LOTTO 3 PNRR -
POLIFUNZIONALI LOTTO 3 - SISTEMI APPARECCHIATURE DI RADIOLOGIA -
POLIFUNZIONALI PER RADIOLOGIA TELECOMANDATI E POLIFUNZIONALI
DIGITALE DIRETTA
Cdc: C06C02C00 UOC RADIOLOGIA - PO PESCARA Q.ta 1,00
342753 NUM 1,00 3000,00 0,00 3 000,00 22,00
WDM - MOD. WD IMAGE STITCHING SOFTWARE PACKAGE 0,00
CUP: G24E21005270006 - APPARECCHIATURE DI CIG: 9873455800 - ADESIONE ACCORDO
RADIOLOGIA- TELECOMANDATI E QUADRO CONSIP LOTTO 3 PNRR -
POLIFUNZIONALI LOTTO 3 - SISTEMI APPARECCHIATURE DI RADIOLOGIA -
FPOLIFUNZIONALI PER RADIOLOGIA TELECOMANDATI E POLIFUNZIONALI
DIGITALE DIRETTA
Cdc: C06C02C00 UOC RADIOLOGIA - PO PESCARA Q.ta 1,00
342735 NUM 1,00 7 000,00 0,00 7 000,00 22,00
BARELLA CALDARA MOD. OW3XL.VHPO/RXs 0,00
CUP: G24E21005270006 - APPARECCHIATURE DI CIG: 9873455800 - ADESIONE ACCORDO
RADIOLOGIA- TELECOMANDATI E QUADRO CONSIP LOTTO 3 PNRR -
POLIFUNZIONALI LOTTO 3 - SISTEMI APPARECCHIATURE DI RADIOLOGIA -
POLIFUNZIONAL| PER RADIOLOGIA TELECOMANDATI E POLIFUNZIONALI
Pagina1di 2




ORDINE : 20 - 2024 - 217

Budget di Spesa: UAUT-2024-18/2 Conto : 0101020502 - Altrezzature generiche

Codice Dascrizione UM Quantita Prezzo Unit. %Sc Imponibile YalVA
DIGITALE DIRETTA

Cdc: COBC02C00 UOC RADIOLOGIA - PO PESCARA Q.ta 1,00

342736 NUM 1,00 2 000,00 0,00 2 000,00 22,00

GENERATORE AD ALTA FREQUENZA CON POTENZA 0,00

MASS5IMA =80KW WDM-MOD.GFS802-4
CUP: G24E21005270006 - APPARECCHIATURE DI CIG: 9873455800 - ADESIONE ACCORDO

RADIOLOGIA- TELECOMANDATI E QUADRO CONSIP LOTTO 3 PNRR -
POLIFUNZIONALI LOTTO 3 - SISTEMI APPARECCHIATURE DI RADIOLOGIA -
POLIFUNZIONALI PER RADIOLOGIA TELECOMANDATI E POLIFUNZIONALI
DIGITALE DIRETTA

Cde:  CO6C02C00 UOC RADIOLOGIA - PO PESCARA Qta 1,00

CODIVA" " VA% T IMPONIBILE o~ IMPOSTA

122 22,00 94 500,00 20 790,00
TOTALE IMPONIBILE TOTALE IVA TOTALE ORDINE

94 500,00 20 790,00 115 290,00

Magazzino Ricevente
INGCLI - Magzazzino Ingesnerin Clinica

Pagina2di 2



acquistinretepat

Nr. Identificativo Ordine

7310732

Descrizione Ordine

Adesione accordo quadro consip lotto 3 PNRR -
ESAQTE

Strumento d'acquisto

Accordi Quadro

CIG 9873455800

CurP G24E21005270006

Bando Apparecchiature di Radiologia — Telecomandati e
Polifunzionali

Categoria{Lotto) Lotto 3 - Sisterni polifunzionali per radiologia digitale

diretta (DR)

Data Creazione Ordine

20/06/2023

Validita Documento d'Ordine (gg solari)

nessuna scadenza / nessun limite

Data Limite invio Ordine firmato digitalmente

nessuna scadenza / nessun limite
L)

Nome Ente ASL 3 PESCARA
Codice Fiscale Ente 01397530682
MNome Ufficio INGEGNERIA CLINICA - HTA

Indirizzo Ufficio

VIA RENATO PAOLINI 47, 65100 - PESCARA (PE)

Telefono / FAX ufficio

0854253106/0854253134

IPA - Codice univoco ufficio per Fatturazione
elettronica

UFEAZS

Punto Ordinante

VINCENZO LO MELE / CF: LMLVCNB2M22D643A

Email Punto Ordinante

VINCENZO.LOMELE@AUSL.PE.IT

Partita IVA Intestatario Fattura Non inserito

Ordine istruito da VINCENZO LO MELE
ORNITORE CONTRA

Ragione Sociale ESAQTE S.P.A.

Partita IVA Impresa 05131180969

Codice Fiscale Impresa 05131180969

Indirizzo Sede Legale

VIA E. MELEN 77 - 16152 - GENOVA(GE)

Telefono / Fax

3351948668/0106547275

PEC Registro Imprese

UFFICIO.GARE@PEC.ESAQTE.COM

Tipologia impresa

SOCIETA PER AZIONI

Numero di Iscrizione al Registro Imprese / | 05131180969
Neme e Nr iscrizione Albo Professionale

Data di iscrizione Registro Imprese / 20/06/2013
Albo Professionale

Provincia sede Registro Imprese / GE

Albo Professionale

INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza | 14594422
INPS: Matricola aziendale 3418067513

Posizioni Assicurative Territoriali - P.A.T.
numero

92416880 (GENOVA), 92416881 (FIRENZE)

PEC Ufficio Agenzia Entrate competente al
rilascio attestazione regolarita pagamenti
imposte e tasse;

DP.GENOVA@PEC AGENZIAENTRATE.IT

CCNL applicato / Settore

METALMECCANICO / PRIVATO

Pagina 1
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acquistinretepa-it

Oggetto dell'ordine (1 di 1) - Scheda tecnica: ES_L3_AQ_AR_Sistemi polifunzionali per

Marca; WDM - Modello: New Oriental 1000FC - Name commerciale: Sistema polifunzionale per radiologia
digitale diretta (DR). WDM Madello New Oriental 1000FC - Prezzo: 80000,00 - Codice artieolo accordo guadro:
AQAR_L3_ES_ODF - Unita di vendita: Pezzo - Descrizione: Sistema polifunzionale per radiologia digitale
diretta (DR) - Tipo contratlo: Acquisto - Durala assistenza [mesi): 12 - Codice end: Z11031101 - Identificativa
bd/rdm: 2254090/R - Quantita vendibile per unita di misura: | - Prezzo per unit di prodotto: 80000,00 - Unita di
prodolto; Pezzo

OPZIONI ACCESSORIE DELL'ARTICOLO

"AQAR_L3_ES ODF"

Codice articolo accordo quadro: AQAR_L3_ES_SNC - Codice articolo accordo quadro collegato:
AQAR_L3_ES_ODF - Nome commerciale: Servizio di smontaggio non conservative delle
apparecchiature - Prezzo: 2500,00 - Tipo contratto: Acquisto - Unita di vendita: Servizio

OPZION| ACCESSORIE DELL'ARTICOLO "AQAR L3 ES ODF'

Codice articolo accordo quadro: AQAR_L3_ES_SILF - Codice articolo accordo quadro collegato:
AQAR_L3_ES_ODF - Descrizione: Stitching per le immagini di lungo formato - Marca: WDOM - Modello:
WD Image Stitching Software Package - Nome commerciale: Stitching per le immagini di lungo
formato. WOM Madello WD Image Stitching Software Package - Prezzo: 3000,00 - Prezzo per unita di
prodotto: 3000,00 - Quantita vendibile per unita di misura: 1 - Tipo contratto: Acquisto - Unita di
prodotto: Pezzo - Unita di vendita: Pezzo

OPZIONI ACCESSORIE DELL'ARTICOLO

*AQAR L3 ES ODF'

Cadice articolo accorda quadro: AQAR_L3 _ES_BAV - Codice articolo accordo quadro collegato:
AQAR_L3_ES_ODF - Descrizione: Barella ad altezza variabile con sistema idraulico/pneumatico o
motorizzato - Marca: CALDARA - Modello: OW3XL.VHPO/RXs - Nome commerciale: Barella ad
altezza variablle con sistema idraulico/pneumatico o motorizzato. CALDARA Modello
OW3XL.VHPO/RXs - Prezzo: 7000,00 - Prezzo per unita di pradotto: 7000,00 - Quantita vendibile per
unita di misura: 1 - Tipo contratto: Acquisto - Unita di prodotio: Pezzo - Unita di vendita: Pezzo

OPZION| ACCESSORIE DELL'ARTICOLO "AQAR L3 ES ODF'

Codice articolo aceordo quadre: AQAR_L3_ES GAF - Codice articolo accordo quadro collegato:
AQAR_L3_ES_ODF - Descrizione: Generatore ad alta frequenza con potenza massima = 80 kW -
Marca: WDM - Modello: GFS802-4 - Nome commerciale; Generatore ad alta frequenza con potenza
massima 2 80 kW. WDM Modello GFS802-4 - Prezzo: 2000,00 - Prezzo per unita di prodotto: 2000,00 -
Quantita vendibile per unita di misura: 1 - Tipo contratta: Acquisto - Unita di prodotto: Pezzo - Unita di
vendita: Pezzo

ALTRI ELEMENTI DELL'ORDINE

Nome Valaore

~Obbligoallaregistrazione sulta—— | obbligata
"Piattaforma per |a certificazione dei
crediti®

Registrazione alla "Piattaforma per la | registrato

| cerlificazione dei crediti"

Riferimenti del Referente tecnico vineenzo lo mele 0854253106
(telefono, fax, emajl)
Termini di pagamento 60 GG Data Ricevimento Fattura
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Tipologia Punto Ordinante Singola Amministrazione
Altivita relative a PNRR (si) Si
CUP (Codice Unico di Progetto PNRR) | G24E21005270006
Sopralluogo Si
R.AEE. 1 macchine da ritirare ai fini dello smaltimento
RIERILOGO ECONOMICO
Oggetto | Nome Commerciale | Prezzo Unitario (€) Qta ordinata | Prezzo Aliquota

Complessivo | IVA (%)
(IVA esclusa)

1 Sistema 80000,00 1 (Pezza) 80000,00 € 22,00
polifunzionale per
radiologia digitale
diretta (DR). WDM
Modello New
Qriental 1000FC
lopzione | Servizio di 2500 1 (Servizio) 2500 € 22
smantaggio non
conservativo delle
apparecchiature
2opzione | Stitching per le 3000 1 (Pezza) 3000 € 22
immagini di lungo
formato, WDM
Modello WD Image
Stitching Software
Package
3opzione |Barella ad altezza 7000 1 (Pezzo) 7000 € 22
variabile con
sistema
idraulico/pneumatico
o motorizzata,
CALDARA Modello
OW3XL.VHPO/RXs
4opzione | Generatore ad alta | 2000 1 (Pezzo) 2000 € 22
frequenza con
potenza massima =
80 kW. WDM
Modello GFS802-4

Totale Ordine (IVA esclusa) € 94500,00

IVA £ 207390,00

Totale Ordine (IVA inclusa) € 115290,00

INFORMAZIONI DI CONSEGNA E FATTURAZIONE

Indirizzo di Consegna VIA RENATO PAOLINI 47 - 65100 - PESCARA - (PE)

Indirizzo di Fatlurazione VIA RENATO PAOLINI 47 - 65100 - PESCARA - (PE)

Intestatario Fattura ASL 3 PESCARA

Codice Fiscale Intestatario Fattura | 01397530682

Partita IVA da Fatturare non indicato

Modalita di Pagamento Bonifico Bancario ]
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NOTE ALL'ORDINE

Nessuna nota aggiuntiva

DOCUMENTI ALLEGATI ALL'ORDINE

Nessun allegato inserito

DISCIPLINA ED ALTRI ELEMENTI APPLICABILI AL PRESENTE CONTRATTO

Il sotteseritto Punto Ordinante:Visto I"Accordo Quadro per I'affidamento della fornitura di
Apparecchiature di Radiologia — Telecomandati e Palifunzionali, servizi connessi, dispositivi e servizl
opzionali per le Pubbliche Amministrazioni — Lotto 3", stipulato ai sensi dell'art. 54, comma 4, lett. A),
del D.LGS. N.50/2016 s.m.i., dalla Consip S.p.A.— Codice CIG 9245033A92:- considerati i termini, le
modalita e le condizioni tutte stabiliti nell'Accordo Quadro;DICHIARA- di aderire all'Accordo Quadro e a
tutte le condizioni normative ed economiche ivi previste;- di aver preso visione delle informazioni sul
trattamento dei dati personali di cui al Regolamento UE n. 2016/679 contenute nell'Accordo Quadra

sopra citato, e dj qutorizzare il forpi o] A al del i i personall,

QUESTO DOCUMENTO NON HA VALORE SE PRIVO DELLA SOTTOSCRIZIONE A MEZZO FIRMA DIGITALE
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EU Certificate

Quality Management System
REGULATION (EU) 2017/745 on Medical Devices
Annex IX Chapter |, Section 2 and 3 and Chapter I

Registration No.: HZ 2101256-1

Manufacturer: Beijing Wandong Medical Technology Co., Ltd.
Building 3, No. 9, Jiuxiangiaodong Road,
Chaoyang District,
100015 Beijing

P.R. China
EUDAMED Single CN-MF-000014174
Registration No.:
Products: Product under class lla:

Z110501 - MAGNETIC RESONANCE (MR) SYSTEMS
Product under class IIb:

Z110301 - DIAGNOSTIC AND INTERVENTIONAL
RADIOLOGY INSTRUMENTS

DIGITAL ANGIOGRAPHY SYSTEMS
2110306 - DIAGNOSTIC AND INTERVENTIONAL
RADIOLOGY INSTRUMENTS

COMPUTED TOMOGRAPHS (CT)
2110311 - DIAGNOSTIC AND INTERVENTIONAL
RADIOLOGY INSTRUMENTS

DIRECT DIGITAL RADIOLOGY (DR) SYSTEMS

The Notified Body hereby declares that the requirements of Annex IX, Chapter |, Section 2 and 3 of the REGULATION
(EU) 2017/745 have been mat for the listed products, The above named manufacturer has established and applles a
quality management system, which is subject to periodic surveillance, defined by Annex IX, Chapler |, Section 3 of the
aforementioned regulation. The requirements of Annex [X, Chapter Ill are fulfilled.

If class |l devices or class |Ib implantable devices referred to in the second subparagraph of Article 52(4) are covered
by this certificate an EU technical documentation assessmant certificate according {o Chapter I, Section 4.9 is requirad
before placing them on the market,

Report No.: 190147460-110
Effective date: 2023-11-30

Expiry date: 2028-086-15
lssue date: 2023-11-30 B’RAMN
Wenxiang Zhang

TUV Rheinland LGA Products GmbH
This carificale can be valiiated on iloa . caripecta com Tillystralle 2 - 90431 Nurnberg - Germany

TOV Rheinland LGA Products GmbH is a Notified Body according to REGULATION (EU) 2017/745 cancerning medical
davices with the identification number 0197,

*-ﬂr * ** Bananal durehDasrated by

fmet T /A TOVRheinland®

T g
proditen £

Viz e g #  BS.MDR-091 Precisely Right.

@ TUA, TUEM =nd TUY are registersd vacemarks, IMaigation and apphcation requires pror approwal,




EU Certificate

Quality Management System
REGULATION (EU) 2017/745 on Medical Devices
Annex IX Chapter |, Section 2 and 3 and Chapter Il

Registration No.: HZ 2101256-1

Manufacturer: Beijing Wandong Medical Technology Co., Ltd.
Building 3, No. 9, Jiuxiangiaodong Road,
Chaoyang District,
100015 Beijing
P.R. China

EUDAMED Single CN-MF-000014174
Registration No.:
Z110390 - DIAGNOSTIC AND INTERVENTIONAL
RADIOLOGY INSTRUMENTS
VARIOUS INSTRUMENTS FOR
RADIODIAGNOSTICS AND INTERVENTIONAL
PROCEDURES

Authorized representative(s): Shanghai International Holding Corp. GmbH (Europe)
Eiffestralte 80, 20537 Hamburg Germany

Certificate history =
Revision: | Description: Issue date:
0 Initial Revision 2023-06-16
1 Products Extension 2023-11-30
Report No.; 190147460-110
Effective date: 2023-11-30

Expiry date: 2028-06-15 E’RM
Issue date: 2023-11-30
Wenxiang Zhang

: , TUV Rheinland LGA Products GmbH
This certificala can be validaled on [Wpsy/www ceripodia com Tillystraﬁe 2. 90431 Nﬂfl’l bEl’g A Germﬂny

TUV Rheinland LGA Products GmbH is a Notified Body according to REGULATION (EU) 2017/745 concerning medical
devices with the identification number 0187,

*-ﬁ-*-ﬁ;* Rennna) durch Tins(raieg by
[s Y Zewaineds eai Lindor 5 e -
L ERG ;e | A TUVRheinland®
N0 protusten

41 o gy kX BS-MDR-081 Precisely Right.




EC Declaration of Conformity

Manufacturer: whose single Authorized Representative:
Beijing Wandong Medical Technology Co., Ltd. Shanghai International Holding
Building 3, No .9, Jiuxiangiaodong Road, Corp.GmbH(Europe)
Chaoyang District, 100015 Beijing, P. R. China Eiffestrasse 80,Hamburg Germany 20537
SRN: CN-MF-000014174 SRN: DE-AR-000000001
We, the manufacturer, herewith declare that the products
GMN
No. Product UDI-DI (product/package) EMDN-Code (Baslc UDI-DI)
o Digital Radiography and Fluoroscopy System

| 1| New Oriental 1000FC [ 06938964312270 /16938964312277 | 7110311 | 693896431200N7
2 New Orlental 1000LB | 06938964312348 /16938964312345 Z110311 | 693896431200N7
3 New Oriental 1000N55 | 06938964312508 /16938964312505 Z110311 | 693896431200N7
| 4 | New Oriental 1000N2s | 06938964312621 /16938964312628 | 7110311 | 693896431200N7
3__| New Oriental 1000N1a | 06938964312577 /16938964312574 | 7110311 | 693896431200N7
6 | New Oriental 1000U1 | 06938964312447 /1693896431244 | 7110311 | 693896431200N7 _

meet the provisions of Medical Devices Regulation (EU 2017/745) which apply to them.

The medical device has been assigned to class Ilb according to Annex VIl of Medical
Devices Regulation (EU 2017/745). It bears the mark

C€ 0197

The product concerned has been designed and manufactured under a quality management
system according to Annex IX of Medical Devices Regulation (EU 2017/745).

Compliance of the designated product with the Medical Devices Regulation (EU 2017/745)
has been assessed and certified by the Notified Body

TOV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrafie 2, 90431, Niirnberg, Germany
Certificate No.: HZ 2101256-1
Issue date: 2023.11.30
Expiry date: 2028.06.15

following the procedure relating to the EC Declaration of Conformity set out in Annex IV of
Medical Devices Regulation (EU 2017/745).
The above mentioned declaration of conformity is exclusively under the responsibility of

Company: Beijing Wandong Medical Technology Co., Ltd.
Address: Building 3, No .9, Jiuxiangiaodong Road, Chaoyang District,100015 Beijing, P. R.

China T T
i “‘. ,yh'l/ P *4-.\
Belling, P.R.China _ 2023.11.30 /"':'I-;'Li?‘LIxue R Divisiai Manager
Flace, dale | “HeegallyBlnding sighature, Function
g i, G
L/ . =iy
N Lonig
\ o
EC Declaration of Conformity \%, T1oppa0lies®

j5200.19.1New Oriental 1000FC/LB/N5s/N2s/N1a/U1 VER.20231 1%““”-‘@“"’“
Page 1/1




CA_DARA

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
EC DECLARATION OF CONFORMITY

La Societd CALDARA SRL con sede in VIA TRIESTE 31B - 22036 ERBA (C0), in qualita di fabbricante
del dispositivo medico:

We, undersigned CALDARA SRL with headquarters in VIA TRIESTE 31B - 22036 ERBA (€0), acting as
manufacturer of the medical device:

Dispositive medico avente Classe di rischio I (Non Sterile)
Class I Medical Device (Nan sterile),

OW3XL.VHPO/RX - BARELLA AD ALTEZZA REGOLABILE PIANO RADIOTRASPARENTE -
HEIGHT-ADJUSTABLE, RADIOLUCENT PLAN STRETCHER

Codice UDI-DI di base/ Basic UDI-DI Code: 80551 369202290W3XL.VHPO/RXBAR

dichiara, sotto la propria esclusiva responsabilita, che tale dispositivo:
declares, under its own responsibility, that this medical device:

= & conforme ai requisiti essenziali ed alle disposizioni del Regolamento (UE)
2017/745 (MDR), in particolare rispetta i requisiti dell'Allegato IV del
Regolamento stesso; complies with essential requirements and dispositions of
Regulation (EU) 2017/745 (MDR), in particular it respects the requirements of
Annex IV

* non sono state utilizzate Specifiche Comuni per la conformita del dispositivo
medico sopra citato; common Specifications have not been used for the
compliance of the above medical device

Numero di registrazione unico del fabbricante (SRN): in fase di registrazione presso EUDAMED
Single Registration Number (SRN): registration in progress

Erba, 15 Novembre 2021

Erba, 15" November 2021

Claudio Febbi
A.D. Caldara SRL

CEO at Caldara SRL LDARA srl. —,
&/1 ,,._\_) —'c-.._.c'_-l-;

C€

CALDARA SRL. VIATRIESTE 318, 22036 LREA (CO) ITALY . P/F 439 031 640895 PIVA 01456450137 ¢ febbi@caldarast it WWW.CAL DARASHL |



Con la presente si dichiara che le seguenti apparecchiature sono state prodotte nella

data indicata in tabealla:

INIDNM

I LI

Descrizione

Matricola

Data di Produzione

New Qriental 1000FC

Y23-420-8-8

2023.12.6

WDM Rappresentante Autorizzato

Sunan Pan

Sales manager

Beijing Wandang Medical Technology Co., Ltd,

Address: Building 3, Mo .9, Jivgiangiavdong Road, Chavyang District, Bejing, PR, China, 100015
Tel: +86-10-B4675792/3/5/6  Fax: +84-10-B4575794
E-mail: International@wandong.com.cn  www.wandeng can.en

Hrecision =

Viston
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a SL AZIENDA SANITARIA LOCALE DI PESCARA
Via Renato Paolini, 47 - 65124 Pescara (PE)
pescara
)
DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE
AZIENDA SANITARIA LOCALE DI PESCARA
ANNO: 2023 N. 1782

Data 29/11/2023

OGGETTO: ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP E ACQUISTI IN RETA MEPA,
PER L'APPROVIGIONAMENTO DI NR. 2 SISTEMI TELECOMANDATI (LOTTI NR.1 E 2),
DI NR. 1 TELERADIOGRAFO, NR. 2 SISTEMI POLIFUNZIONALI (LOTTO NR.3) E DI
NR. 1 DENSITOMETRO OSSEO (LOTTO NR.3) PER LE ESIGENZE DELL'ASL DI
PESCARA



AZIENDA SANITARIA DI PESCARA
Via Renato Paolini, 47 — 65124 Pescara (PE)

IL DIRETTORE GENERALE

OGGETTO: ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP E ACQUISTI IN RETA MEPA,
PER L’APPROVIGIONAMENTO DI NR. 2 SISTEMI TELECOMANDATI
(LOTTI NR.1 E 2), DI NR. 1 TELERADIOGRAFO, NR. 2 SISTEMI
POLIFUNZIONALI (LOTTO NR.3) E DI NR. 1 DENSITOMETRO OSSEOQ
(LOTTO NR.3) PER LE ESIGENZE DELL’ASL DI PESCARA;

PRESO ATTO della relazione del Dirigente proponente che qui si riporta integralmente;

PREMESSO che:

- In data 13 luglio 2021 la Commissione Europea ha approvato il Piano Nazionale della
Ripresa e Resilenza (PNRR), documento strategico con il quale il Governo Italiano intende
accedere ai fondi Next Generation EU (NGEU);

- In data 24 maggio 2022 la Regione Abruzzo con D.G.R. nr. 263 ha approvato il Piano
Operativo Regionale, che si compone degli Action Plan, riferiti a ciascuna Linea di
investimenti previsti dal PNRR;

VISTI:

— il Decreto Legge n. 59 del 06/05/2021 coordinato con la legge di conversione n.10 del
01/07/2021 recante: “Misure urgenti relative al Fondo complementare al Piano Nazionale
di ripresa e resilienza e altre misure urgenti per gli investimenti”';

— il Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze n. del 15/07/2021;

— il D. L. n.77 del 31/05/2022, coordinato con la legge di conversione n. 108 del 29/07/2021;

— il Decreto del Dirigente del Servizio Sanita n. 13/5AN del 30/07/2021;

— Il Decreto del 6/08/2021 del Ministero dell’Economia e delle Finanze;

— Il Decreto del 15/09/2021 del Ministero dell’Economia e delle Finanze;

— L’Intesa, ex art. 8, comma 6, della L. 05/06/2003 n.15;

— 11 D.1gs n.50/2016 e ss.mm.ii. Linea Guida Anac n.3;

VISTA:
— Lanota prot. n. 13588/22 del 13/01/2022, del Dipartimento Sanita della Regione Abruzzo;
— La nota prot. n.006529/22 del 17/01/22 dell’ Azienda Sanitaria Locale di Pescara;
— La Delibera della Asl di Pescara n. 302 del 24/02/22;

VISTA la Delibera dell’Azienda Sanitaria Locale di Pescara “ATTUAZIONE DEL PIANO
NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA (PNRR). MISSIONE M6 —Salute - (Componenti C1/C2).
NOMINA R.UP. ex art. 31 D.Lgs., 50/2016 e ss.mm.ii.” con la quale, tra I’altro, si nomina I'Ing.
Vincenzo Lo Mele RUP-aziendale, per-1alinea—d’intervento—deta Missione n-6-del PNRRnello
specifico  relativo a “GRANDI APPARECCHIATURE E AMMODERNAMENTO
TECNOLOGICO”,

VISTA la Delibera dell’Asl di Pescara nr.1477 del 30 settembre 2022 “ADOZIONE DEL PIANO
TRIENNALE DEGLI INVESTIMENTI" con la quale codesta Azienda ha adottato il piano triennale
degli investimenti 2023-2025;



ATTESO che:
- I Sistemi Polifunzionali, Telecomandati con correlato Teleradiografo e il Densitometro

Osseo, attualmente disponibili nei Presidi Ospedalieri presenti nell’ Azienda Sanitaria Locale
di Pescara sono apparecchiature elettromedicali che hanno necessita di essere rinnovate
sostituendole con delle nuove di ultima generazione e con sistemi tecnologici avanzati;

- La Regione Abruzzo con D.G.G. 263 del 24 maggio 2022 ha autorizzato alla scrivente
Azienda, attraverso la procedura in adesione ad Accordo Quadro Consip;

CONSIDERATO che con regolamento Europeo 2021/241 del 12/02/2021 le misure avviate dal |
Febbraio 2020 sono considerate ammissibili, in quanto il fabbisogno ¢ legato all’emergenza
pandemica redendo le apparecchiature eleggibile al finanziamento PNRR;

RITENUTO per le motivazioni espresse sopra e data la straordinaria urgenza di poter procedere alla
Convenzione accordo quadro Consip e agli acquisti in rete tramite Mepa, per 1’acquisto dei Sistemi
Polifunzionali, Telecomandati con correlato Teleradiografo e del Densitometro Osseo;

PRESO ATTO che il 13 e 17 Gennaio 2023 sono stati effettuati due ordini di fornitura in merito ai
sistemni Telecomandati con precisione:

- apparecchiature di radiologia — telecomandati e polifunzionali con la Ditta Assing per la
fornitura di nr.1 Telecomandato (Lotto nr.1) per gli esami di reparto, Modello Helios DRF
per le esigenze dell’Asl di Pescara, da installare presso la sala nr.9 dell’'UOC Radiologia del
P.O. di Pescara;

- apparecchiature di radiologia — telecomandati e polifunzionali con la Ditta Assing per la
fornitura di nr.]1 Telecomandato (lotto nr.2) per gli esami di Pronto Soccorso, Modello
Helios DRF per le esigenze dell’Asl di Pescara da installare presso le sale di Radiologia del
Covid Hospital;

CONSIDERATO che la UOC Radiologia del P.O. di Pescara ha richiesto 1’acquisto di nr. 1
Teleradiografo al fine di implementare 1’apparecchiatura precedentemente ordinata con la ditta
Assing, pertanto & stata presentata attraverso I’acquisti in rete Mepa, I’offerta economica relativa ad
una fornitura di Nr.1 Teleradiografo con RDO n. di 3744150 per le esigenze della Asl di Pescara;

PRESO ATTO che in data 20 Giugno 2023 sono stati effettuati due ordini di fornitura in merito
Sistemi Polifunzionali con precisione:

- apparecchiature per radiologia digitale diretta (DR) - Sistemi Polifunzionali con la Ditta
Esaote (Lotto nr.3),per la fomnitura di nr.1Sistema Polifunzionale WDM, (Lotto nr.3)
Modello “Modello New Oriental 1000FC” per le esigenze dell’Asl di Pescara, da installare
presso la sala nr.8 dell’UOC Radiologia del P.O. di Pescara;

- apparecchiature per radiologia digitale diretta (DR) - Sistemi Polifunzionali con la Ditta
Esaote (Lotto nr.3), per la fornitura di nr.1Sistema Polifunzionale WDM, Modello “Modello
New Oriental 1000FC” per le esigenze dell’Asl di Pescara, da installare presso le sale della
radiologia del P.O. di Penne,

PRESO ATTO che in data 14 luglio ¢ stato effettuato un ordine in merito a nr. 1 Densitometro
Osseo (Lotto nr.3) con la Ditta Fujifil Italia SPA per la fornitura di nr.1 Densitometro Osseo,
Modello “FDX Visionary-DR DXAScanner” per le esigenze dell’Asl di Pescara, per la UOC
Medicina Nucleare;

RIEPILOGANDO che gli acquisti sono avvenuti attraverso le convenzioni Consip e Acquisti in
Rete MePa cosi come meglio riportato nei seguenti prospetti sinottici:



DITTA DESCRIZIONE PRODOTTO Q.TA’ DESTINAZIONE PREZZO COMPLESSIVO

ESAOTE NUMERO ORDINE 7310732 115.290,00
APPARECCHIATURE 1 P.O. PESCARA (IVA INCLUSA AL 22%)
DI RADIOLOGIA ~-TELECOMANDATI E
POLIFUNZIONALI CON OPZIONI

NUMERO ORDINE 7310657
ESAOTE APPARECCHIATURE DI 115.290,00
RADIOLOGIA ~-TELECOMANDATI E 1 P.O. PENNE (IVA INCLUSA AL 22%)

POLIFUNZIONALI CON OPZIONI

NUMERO ORDINE 7110284
ASSING APPARECCHIATURE 244,735,28
DI RADIOLOGIA ~-TELECOMANDATILE 1 P.0. PESCARA (IVA INCLUSA AL 22%)

POLIFUNZIONALI CON OFZIONI

NUMERO ORDINE 7116284
ASSING APPARECCHIATURE 1 195.438,13
DI RADIOLOGIA -TELECOMANDATI E P.O. PFESCARA (IVA INCLUSA AL 22%)

POLIFUNZIONALI CON OPZIONI

ASBING NUMEROQ ORDINE 3744150 12.604,75
TELERADIOGRAFO 1 P.O. PESCARA (IVAINCLUSA AL 22%)

FUIFILM NUMERO ORDINE 7354479 45.750,00
DENSITOMETRO OSSEQ CON OPZIONI 1 P.O. PESCARA (IVA INCLUSA AL 22%)

ACQUISITO il parere tecnico favorevole in merito espresso dal Dirigente proponente, ai sensi della
legge 7 agosto 1990 n.241 e s.m.i. che ne attesta la regolarita e la completezza;

DATO ATTO dell’attestazione resa dai competenti Responsabili in ordine alla regolarita
amministrativo-contabile e tecnica del presente provvedimento:

1. Il Dirigente proponente nella sua qualita di Direttore della UOC Ingegneria Clinica -HTA,;
2. 1l Dirigente dell’U.O.C. Controllo di Gestione;
3. Il Dirigente dell’U.O.C. Bilancio e Gestione Economico-Finanziaria

ACQUISITL, per quanto di competenza, i pareri favorevoli espressi in merito dal Direttore
Amministrativo d’Azienda e dal Direttore Sanitario d’Azienda.

DELIBERA

Per tutto quanto esposto in premessa:



DI CONFERMARE L’ADESIONE:

- All’accordo quadro in Convenzione Consip per I'acquisto di nr. 2 Sistemi Telecomandati (Lotti
nr.l e 2) apparecchiature di radiologia — telecomandati e polifunzionali, con la Ditta Assing per
la fornitura di nr.1 Telecomandato per esami di reparto, nr.1 Telecomandato per esami di Pronto
Soccorso Modello Helios DRF per le esigenze dell’Asl di Pescara;

— Agli acquisti in Rete tramite MePa, per I'offerta economica relativa ad una fornitura di Nr. 1
Teleradiografo per le esigenze della UOC Radiologia del P.O. di Pescara;

— All’accordo quadro in Convenzione Consip per 1’acquisto nr. 2 Sistemi Polifunzionali (Lotto
nr.3) per radiologia digitale diretta (DR) con la Ditta Esaote per la fornitura di nr.2 Sistema
Polifunzionale WDM, Modello “Modello New Oriental 1000FC” per le esigenze dell’Asl di
Pescara;

— All’accordo quadro in Convenzione Consip per I’acquisto di nr. 1 Densitometro Osseo (Lotto
nr.3) con la Ditta Fujifil Italia SPA per la fornitura di nr.1 Densitometro Osseo, Modello “FDX

Visionary-DR DXAScanner” per le esigenze dell’Asl di Pescara;

DI AUTORIZZARE, il responsabile della U.O.C. Ingegneria Clinica ora per allora ad emettere
ordinativo di spesa per gli importi precedentemente descritti;

DI IMPUTARE la spesa complessiva pari ad € 729.108,16 i.i. sulla pertinente voce di conto
n. 0101020502 del bilancio d’esercizio 2023 con fondi del PNRR;

DI NOMINARE RUP della procedura I’Ing. Vincenzo Lo Mele Direttore dell’U.O.C. Ingegneria
Clinica HTA;

DI NOMINARE DEC della procedura I’Ing. Claudia Di Lanzo Collaboratore Tecnico Professionale
dell’U.0.C. Ingegneria Clinica HTA,

DI DARE ATTO che il presente atto, ai sensi dell’art.6 del regolamento interno approvato con
Deliberazione 28.06.2012, numero 705, é immediatamente esecutivo;

DI DISPORRE la pubblicazione del presente atto nell’Albo Pretorio on line aziendale ai sensi del
D. Lgs.33/2013.



Il Dirigente Amministrativo, con la presente sottoscrizione, attesta la regolaritd tecnica e amministrativa nonché la
legittimita del provvedimento
1l Dirigente Amministrativo
Vincenzo Lo Mele
firmato digitalmente
11 Direttore dell'UOC Controllo di Gestione attesta che la spesa risulta cortrispondenie al bilancio di previsione
dell’anno corrente.
Il Direttore
Graziano Di Marco
firmato digitalmente
Il Direttore dell'UOC Bilancio e Gestione Economica Finanziaria attesta che la spesa risulta imputata sulla voce di
conto del Bilancio n. 0101020502
Anno 2023
11 Direttore
Graziano Di Marco
firmato digitalmente
Al sensi del D, Lgs. 502/92 e successive modificazioni ed integrazioni, 1 sottoscritti esprimono il seguente parere sul
presente provvedimento:

Parere favorevole

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO
Dott, Francesca Rancitelli

firmato digitalmente

Parere favorevole

IL DIRETTORE SANITARIO
Dott. Rossano Di Luzio

firmato digitalmente

IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Vero Michitelli

firmato digitalmente




Deliberazione n. 1782 del 29/11/2023 ad oggetto:

ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP E ACQUISTI IN RETA MEFA, PER L’APPROVIGIONAMENTO DI
NR. 2 SISTEMI TELECOMANDATI (LOTTINR.1 E 2), DI NR. 1 TELERADIOGRAFO, NR. 2 SISTEMI
POLIFUNZIONALIL (LOTTO NR.3) E DI NR. 1 DENSITOMETRO OSSEO (LOTTO NR.3) PER LE ESIGENZE

DELL'ASL DI PESCARA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

- Si attesta che il presente atto viene pubblicato, in forma integrale, allALBO ON LINE dell'ASL di Pescara
(art. 32 L. 69/09 ¢ s.m.1.), in data 29/11/2023 per un periodo non inferiore a 15 giorni consecutivi.

Atto soggetto al controllo della Regione (art. 4, co. 8 L, 412/91): NO

11 Funzionario Incaricato






